
数  学（文科）
（时间120分钟，满分150分）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的）.
1.已知集合
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2.在等比数列{an}中，a1＝4，
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3.已知
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4.半径为2的球的表面积为（   ）
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5.已知一个四边形的直观图如图所示,A'B'=2,A'D'=2B'C'=4,则原四边形的面积为(　　)
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6.如图所示，设A，B两点在河的两岸，一测量者在A的同侧，在所在的河岸边选定一点C，测出AC的距离为50 m，∠ACB＝45°，∠CAB＝105°后，就可以计算出A，B两点间的距离为(　　)
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7.已知正方体
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8.设x，y满足约束条件
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9.一个正方体被一个平面截去一部分后,剩余部分的三视图如下图,则截去部分体积与剩余部分体积的比值为(　　)
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10.在长方体ABCD-A1B1C1D1中,AB=BC=2,AC1与平面BB1C1C所成的角为30°,则该长方体的体积为(　　)
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11.设
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分）.
13．已知向量
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14．设数列
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15.古代数学著作《九章算术》有如下问题：“今有女子善织，日自倍，五日织五尺，问日织几何？”意思是：“一女子善于织布，每天织的布都是前一天的2倍，已知她5天共织布5尺，问这女子每天分别织布多少？”根据上述的已知条件，可求得该女子前3天所织布的总尺数为________．

16.[image: image61.wmf],

ab

是两个平面，[image: image62.wmf],
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是两条直线，有下列四个命题：
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（4）如果[image: image69.wmf]//,//

mn

ab
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所成的角和[image: image72.wmf]n
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其中正确的命题有        ．(填写所有正确命题的编号）
三、解答题（本大题共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17．(本小题满分10分）
如图，在直三棱柱ABC-A1B1C1中，D，E分别为AB，BC的中点，点F在侧棱B1B上，
且[image: image74.wmf]11
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求证：（1）直线DE∥平面
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18．(本小题满分12分）
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19.(本小题满分12分）
已知等差数列{an}满足：a3＝7，a5＋a7＝26，{an}的前n项和为Sn.

(1)求an及Sn；
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20.(本小题满分12分）
如图，
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是半圆
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21．(本小题满分12分）
角形的内角A，B，C所对的边长分别为
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(1)求角B的大小；

(2)若
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22.(本小题满分12分）
设各项均为正数的数列
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构成等比数列.

(1) 求数列
[image: image116.wmf]{

}

n

a

的通项公式;

(2) 设数列
[image: image117.wmf]{

}

2

n

n

a

×

的前
[image: image118.wmf]n

项和为
[image: image119.wmf]n

T

,求
[image: image120.wmf]n

T

.

答案
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2、 填空题
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（2）在直三棱柱[image: image124.wmf]111

ABCABC

-

中，[image: image125.wmf]1111

AA

^

平

面

ABC


因为[image: image126.wmf]11

AC

Ì

平面[image: image127.wmf]111

ABC

，所以[image: image128.wmf]111

AA

^

AC

--------------------------------6分
又因为[image: image129.wmf]111111111111111

,,

ACABAAABBAABABBAABAAA

^ÌÌ=

I

，

平

面

平

面


所以[image: image130.wmf]11

AC

^

平面[image: image131.wmf]11

ABBA


---------------------------------------------7分
因为[image: image132.wmf]1

BD

Ì

平面[image: image133.wmf]11

ABBA

，所以[image: image134.wmf]111

ACBD

^

------------------------------8分
又因为[image: image135.wmf]1111111111111

CF,CF,

BDAACAAFAACAFA

^ÌÌ=

I

F

，

平

面

平

面


所以[image: image136.wmf]111

CF

BDA

^

平

面

                               -----------------------------10分
.
[image: image137.wmf]{

}

分

分

分

）

（

分

是等差数列，设公差为

）数列

（

12

)

1

1

1

(

4

1

10

-

-

-

-

-

-

-

)

1

1

1

(

4

1

)

3

1

2

1

(

4

1

)

2

1

1

(

4

1

7

)

1

1

1

(

4

1

)

2

2

(

2

1

1

1

2

6

)

2

(

n

,

1

2

2

3

26

7

,

1

.

18

2

1

2

1

7

5

3

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

+

-

=

+

-

+

+

-

+

-

=

+

+

+

=

-

-

-

-

-

-

-

+

-

=

+

=

-

=

+

=

+

=

\

î

í

ì

=

=

\

î

í

ì

=

+

=

n

n

n

b

b

b

T

n

n

n

n

a

b

n

S

n

a

d

a

a

a

a

d

a

n

n

n

n

n

n

n

L

L

L

L

L

L



19.解：由已知得(I)所以
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(II)由余弦定理，得
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20. 解：（1）证明：因为
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)

分

的周长的最大值为

三角形

分

时等号成立

当且仅当

分

）

得（

由基本不等式得，

分

即

由余弦定理得，

）设

（

分

分

分

由余弦定理得，

12

-

-

-

-

-

-

3

3

11

-

-

-

-

-

-

-

-

3

10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

3

2

12

,

4

)

(

7

-

-

-

-

-

-

-

-

3

)

(

4

cos

2

b

2

2

5

3

4

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

,

0

,

3

2

1

2

cos

.

21

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

ABC

c

a

c

a

c

a

c

a

bc

ac

c

a

ac

c

a

B

ac

c

a

c

a

c

b

a

y

B

B

ac

b

c

a

B

ac

b

c

a

\

=

=

£

+

\

£

+

+

£

-

+

=

-

+

=

-

+

=

+

+

=

+

+

=

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

\

Î

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

=

-

+

=

=

-

+

p

p

Q

Q


（法二）本题也可以用三角函数做
22.解(1)当
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